honda@cafe-wphonda.com

EiHA: k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp
EERE: 2024£10A16E /KR 18:39
JB%E: honda@cafe-wphonda.com

4 RE: IEULLZEROZSHDREAM ERLEAT
RZkk

THERWILE, HYDLESTTVET,

CRHOBY T, ARIEVELA,
ShEbEALCBEVLELET,

From: honda@cafe-wphonda.com <honda@cafe-wphonda.com>

Sent: Wednesday, October 16, 2024 6:27 PM

To: A% #AMFRS BIFE EEAI RALX/E &= G 70> b) <k-kadono@mitsuikanri-
kansai.co.jp>

Subject: RE: 1E L WEIRD 7= DREM E RhEfT

B B

CERPIBEE HUNESITITVF LT,

“HmiE TROBYTTA,

1. |KDDIfp5DEIE (100Mbps) & SEETERNMRDIETHD, I
I2l1Z REEEONT TEBEERDS ENTWLWDS,

2. [NTTEEBAN S #%AERALTAMLTEL,

3. AL2o0RIRLHZEXERLALT|) : COMPIr—TAFLEDA v
Z2—2v bk (200Mbps) EWLEITDDH,

TR DDARD T,

BEEALLTIE ENDBBHEHDELIE—TI LA,

EFRAY O, AEUNMIRHTOA v Z—F v MGV OIEBINTZHZEDHA, 3
Ea[home 5G|t # % = £ %15% 5,

eo VDSL {5

Bk
B2 0MEER AEZREB
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honda
タイプライターテキスト
総　括

honda
楕円

honda
タイプライターテキスト
eo光が　VDSLから　光へ代わる予定である（令和7年5月総会承認後）


From: k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp <k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp>
Sent: Wednesday, October 16, 2024 5:09 PM

To: honda@cafe-wphonda.com

Subject: RE: 1FE L \MEIRD 72 OB ERLEAT

B2

NTT
FE/IZ %*Lb\fc l/ i‘g_o

NTTHRDA 2 —F v FEFRICDE X LT, VDSL AR ERL BT £ Lss

NTTERICEE £ LT [EEIR] AEAINTEY £ L7,

HBADRABTLI, BICRHLIRTTIVEL A,

AKEICODZTF LT, NTTERICHESR L 7=fERI1C4 Y £ 4. KDDIBR&L Y
EfEREIFENTWEEBRODNETTOT, NTTEHRAFZIUEZHEBEWCISE,
%A, EBHRFEEITTCWELEEE L,

FICEFTIEIIVETA, LFALLEBVWWEZLET,

From: A% ®@&A(MFRS B8 EEAE REWX/E EE G 7AV1)
Sent: Wednesday, October 16, 2024 1:28 PM

To: honda@cafe-wphonda.com

Subject: RE: 1F L LWEIRD 72 & O BEM ERLE(T

ALk

E4RiLW/zL£7,

TRICOEFL T

>HEICHEZ RS BIFBEVELET,

KDDI A b0 EEESIFE., NTTHEXRIAAL»TE—IL (BEM)
HYEFITH?IENVTIEE, [5BbERFRDELLD TE—ILRE]
EWHI BB ZNTOKTY,

—A&ML F L7

NTT BR~FTR2 B L OB WL £ 7,

From: honda@cafe-wphonda.com <honda@cafe-wphonda.com>
2
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NTT西日本は　光回線


Sent: Wednesday, October 16, 2024 1:21 PM

To: AE #A(MFRS BfE EEAR REXE ESG 70 H)
<k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp>

Subject: RE: 1FE L LWEIRD 7= & O BEM ERLE(T

B B

%5 T,

EICHKX o BIEBEVELET,

KDDI Ao DEEE2ITE, NTTEERIIA,ATE—IL (BAHM) HYEFITH?HH
WTIEZE,

[DBIFRFRBELADS TE—LRE| LWS5485 ZNTOKTT,
BREAMEZHLELTWAHRTIEH Y FHA,

%

From: k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp <k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp>
Sent: Wednesday, October 16, 2024 12:43 PM

To: honda@cafe-wphonda.com

Subject: RE: 1E L WWEIRD 7= D REM E RhEfT

RE Tk

THERWILE, HYUDLESTITVET,

BHLLTTN, AVE—3y bOBEREZIC [@@K] ODXFENA->TWLWTH
BENTIX [VDSL) AL AI N TLWAEWEBRBbNnE T,

BENHY) FLTco, NTTERAKERROEAR S Z2HER WL £THN
WDATL £ 2 D%

From: honda@cafe-wphonda.com <honda@cafe-wphonda.com>
Sent: Wednesday, October 16, 2024 10:44 AM

To: A% MA(MFRS B EEAL R#XE EEG 7AV )
<k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp>

Subject: RE: 1FE L \MEIRD 72 OB ERLEAT

B B



TENRAZ HYHESITITVET,

Fric NTTHEEAL [VDSL] ARXTLA-F?
HEEARTlE R >7-T Lo T?

%

From: k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp <k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp>
Sent: Wednesday, October 16, 2024 9:42 AM

To: honda@cafe-wphonda.com

Subject: RE: 1IE L \MEIRD 72 8 O B ERBEE AT

REZ Tk

BHEFICHE->THEY £, KDDI VDSL
THER WX, HUYNPESTITVET,

KDDIMEAXZICDEEL T, EERARHL TV LIICHLEIXT,

AV —%y FORREEICODEELTIE. ¥ >3 YERTIE
[VDSL] ARXAMERHENTWB EBbhE T,

ZDHSEIZEFRHEEN 100 X HRRELHASINFTTOT, Eo7aNIX—%
BIRINTCHEBEREICREIEVEEDbNE T,

DEELTCE. BREBEOERICL - T, E0TONA L —%ERS 5 h
THIETWc S o EEEEZET,

From: honda@cafe-wphonda.com <honda@cafe-wphonda.com>
Sent: Wednesday, October 16, 2024 9:22 AM

To: A8 A(MFRS BfE EEAR REXE ES G 7RV H)
<k-kadono@mitsuikanri-kansai.co.jp>

Subject: IF L LVEIRD 7= 8 O B & BT

EHRPEL T v LY —ECXBEAEKASE BE &

FEHOKDD | T3 h, AHAEBEBNR RAE—FT X M oFOT—%%
BLHEL-DT BEALET,

J:COMYIERE] 76MbpsTlL/, (ZD&&E KDDI)
J:COMYEE 208MbpsTL7,
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NTTEEAROEEDREA FTIEEBRY FEA,
ZDRH ERHINHEELA

[EfE] ZBLHETZHDSEICLTRI L,

>k 3k 3k 3k 3k sk 3k ok sk ok sk ok 3k ok ok sk sk sk ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok kok kok

AR - E—ABRBEBRES

#2606 HiEER

% K5

T601-1354 REHREXERMECOET2 8 — 1
WA R - E—XEERI2 075

Email : honda@cafe-wphonda.com

URL: https://cafe-wphonda.com/
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